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9_99_A9_E5_85_AC_E4_c35_46103.htm 41. 钻井平台保险承保

被保险财产的一切物质损失，一般采用（ ）方式承保。A 第

一危险保险 B 不定值保险 C 定值保险 D 限额保险42. 保证保险

是被保证人（债务人） 根据权利人（债权人）的要求，请求

保险人担保（ ）信用的保险。A 债权人 B 保证人 C 被保证人

自己 D 出口商43. 信用保险的被保险人是（ ），承保的是被

保证人（债务人）的信用风险。A 保险人 B 义务人 C 反担保

人 D 权利人 44. （ ）是目前国出口信用保险机构开办最广泛

、承保量最大、运作最规范的出口信用保险。A 中长期出口

信用保险 B 短期出口信用保险C 出运后的出口信用保险 D 商

业风险出口信用保险45. 责任保险的免赔额通常采用（ ）。A 

绝对免赔额 B 相对免赔额C 每次事故的赔偿限额 D 保险期内

累计赔偿限额46. 在产品责任保险中不可以作为投保人或被保

险人的是产品的（ ）。A 生产商 B 进口商 C 零售商 D 修理商

E 顾客 47. （ ）不属于产品责任保险除外责任。A 被保险产品

本身的损失B 被保险人故意违法生产、出售或分配的产品或

商品造成任何人的人身伤亡或财产损失。 C 被保险人所有或

照管或控制的财产的损失D 被保险人为产品责任事故所支付

的法律费用48. 雇主责任保险不承保（ ）情况下的雇员伤残或

者死亡而应由被保险人承担的经济赔偿责任。A 在雇用期间

，因意外事故伤残 B 在雇用期间，因职业病死亡C 在雇用期

间，因疾病死亡D 在雇用期间，因职业病而依雇用合同由被

保险人负担的医药费49. 某职业责任保险单的保险期限是2001



年5月1日至2002年4月31日，追溯日期为1999年1月1日。那么

下列哪个选项的条件可以得到理赔？（ ）A 发生在1999年5月

，在2000年5月索赔B 发生在2000年3月，在2000年5月索赔C 发

生在1998年5月，在2001年6月索赔D 发生在2000年4月，

在2001年6月索赔50. 下列说法正确的是（ ）。A 职业责任保

险的保单的赔偿限额中通常包括每次事故的赔偿限额B 职业

责任保险的保单的赔偿限额一般为累计的赔偿限额C 职业责

任保险的保单赔偿限额中包括诉讼费用D 职业责任保险保单
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